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[bookmark: _GoBack]Ata da trigésima sexta (36ª) sessão ordinária da Câmara Municipal de Batayporã - Estado de Mato Grosso do Sul, em seu quarto período legislativo da décima terceira legislatura. Aos vinte e oito dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezesseis, às dezenove horas, reuniram-se os membros da Câmara Municipal de Batayporã, Presidida pelo Vereador Perlin, na ausência do Ver. Presidente Cícero Leite e secretariado pelo Vereador Cabo Máximo. Foi lido um trecho bíblico pela Vereadora Jaqueline e em seguida o Presidente passou ao PEQUENO EXPEDIENTE, com a leitura da ata da 35ª sessão ordinária, na qual foi colocada em discussão, votação e aprovada por unanimidade. Houve leitura somente das CORRESPONDÊNCIAS recebidas do Executivo. No COMUNICADO DOS LÍDERES, nenhum líder partidário se inscreveu. Não houve PROJETOS QUE DERAM ENTRADA NA CASA. Em PALAVRA LIVRE Vereadora Jaqueline ressaltou sobre os pagamentos dos funcionários públicos municipal, onde através de comentários ficou sabendo que o Prefeito até o dia 05/12 pagará toda a folha, entendendo a edil que o pagamento seria realizado até 10 dias contados da aprovação da lei na qual concede a liberação de verbas alienadas para pagamentos de parcelamentos atrasados do INSS. A edil destacou a difícil situação que os servidores vêm passando nos últimos meses devido a atual situação que se encontra a administração municipal. Falou também sobre os cento e oitenta e dois mil reais devolvidos no final do ano passado pelo poder legislativo, onde os cinquenta mil que seria destinado para a construção da Casa de Velórios e que tal verba sumiu, cobrando dos vereadores eleitos que alavancassem essa situação na próxima legislatura para a construção da mesma, cobrando do atual Prefeito que o mesmo tivesse compromisso com suas promessas feitas. Vereador Cabo Máximo complementando a fala da Vereadora Jaqueline, disse ver a preocupação de cada Vereador que passa pela Casa e da vontade e determinação que os edis têm em poder executar obras no Município, de ver o progresso e o desenvolvimento da cidade, porém, especificou que o Vereador não tem o papel, a função de executar obras, e sim, o poder de fiscalizar e cobrar do Prefeito e seus Secretários a realização de serviços realizados. Ressaltou aos Vereadores não eleitos que seus pedidos serão colocados em primeiros planos na próxima administração, como, o plano de saúde aos servidores municipal, a construção da Casa de Velórios, que se tornou uma novela nas gestões passadas, o término da construção da Creche Municipal, como outros. No GRANDE EXPEDIENTE não foram apresentadas proposições. O INTERVALO REGIMENTAL foi dispensado e na ORDEM DO DIA, Foram lidos os pareceres conjuntos nº 021 e 022/2016, das comissões permanentes de Legislação, Justiça e Redação Final e Educação e outros referentes aos Projetos de Leis nº 009/2016, de autoria dos Vereadores Nida, Salvador e Maurício e o nº 010/2016, de autoria dos Vereadores Salvador, Nida e Maurício, os mesmos foram colocados em discussão e votação, sendo aprovados por todos. Na sequencia foram colocados em primeira discussão os referidos projetos de leis, também sendo aprovados por todos edis, seguindo assim a segunda discussão e votação na próxima sessão ordinária. NO GRANDE EXPEDIENTE (EXPLICAÇÕES PESSOAIS), nenhum vereador se inscreveu para fazer o uso da tribuna. O PRESIDENTE EM EXERCÍCIO, VEREADOR PERLIN: Agradecendo a presença de todos, encerrou a sessão, determinando assim a lavratura da presente ata que lida e aprovada segue assinada por quem de direito. Plenário das Deliberações “Herberto Flauzino de Oliveira”, em 28 de novembro de 2016.
       
___________________________
Nelsi João Perlin
Vereador Presidente

___________________________
Máximo C. G. Jeleznhak
Vereador 1º Secretário 

Rua Ataliba Ramos, 1702 - Centro - Batayporã - MS CEP 79760-000

image1.wmf

oleObject1.bin

